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TÍTULO PRINCIPAL

Título alternativo
Nombres y apellidos de los ponentes

RESUMEN

En esta sección se deberá presentar un resumen ejecutivo, el cual debe contener la información necesaria para darle al lector una idea precisa del objeto de la propuesta (problema o necesidad, propósitos), su pertinencia (justificación), su perspectiva teórica y metodológica, así como los resultados esperador más relevantes. Los requerimientos técnicos son: máximo 500 palabras, letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
Palabras clave: Palabras que identifican el trabajo, las cuales sirven como referente para localizarlo en Internet o bases de datos documentales. Los requerimientos técnicos son: máximo 5 descriptores.

INTRODUCCIÓN

En esta sección se sustenta la conceptualización de la propuesta, el problema o necesidad que se abordará, los objetivos que se plantean, principales antecedentes, así como una breve descripción de las partes incluidas en la ponencia. Los requerimientos técnicos son: letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
JUSTIFICACIÓN

Descripción de las razones que justifican el desarrollo de la propuesta. Los requerimientos técnicos son: letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
PERSPECTIVA TEÓRICA

Descripción de los aspectos que fundamentan teóricamente la propuesta, que da cuenta de su pertinencia para abordar el objeto planteado. Los requerimientos técnicos son: letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
Subtítulo 1

Subtítulo 2

PERSPECTIVA METODOLÓGICA

Descripción del enfoque y estructura metodológica que se adoptará durante el desarrollo de la propuesta. Los requerimientos técnicos son: letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
RESULTADOS ESPERADOS

Descripción de los resultados que se esperan obtener al desarrollar la propuesta de acuerdo con los objetivos planteados. Los requerimientos técnicos son: letra Bookman Old 11, justificado, interlineado sencillo.
REFERENCIAS
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Libros: Villafañe, J. (2006). Introducción a la teoría de la imagen. Madrid: Ediciones Pirámide.
Memorias de congresos: Alcalá R., L., & Marfil-Carmona, R. (2016). Cultura visual y alfabetización mediática en educación infantil: las posibilidades del diálogo con imágenes. En Mancinas-Chávez, R. (Ed.), Actas del I Congreso Internacional Comunicación y Pensamiento: comunicracia y desarrollo social (pp. 1240-1254). Sevilla, España: Egregius.

NOTA: La extensión mínima de la ponencia es de 5.000 palabras y la máxima 8.000 palabras, incluyendo tablas, referencias y anexos. Las citaciones, tablas, figuras y referencias deben seguir normas APA.
� Para cada ponente en un pie de página se debe incluir: (1) nombre del grupo de investigación, semillero de investigación u organización/dependencia a la que representa; (2) formación académica; (3) datos del lugar donde estudia o labora; (4) semestre que cursa o cargo actual; (5) correo electrónico; (6) celular.
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