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TÍTULO PARA PUBLICACIÓN EN LAS MEMORIAS DEL EVENTO
Título para publicación extensa en otro medio
Nombres y apellidos de los ponentes

RESUMEN

En esta sección se deberá presentar un resumen ejecutivo, el cual debe contener la información necesaria para darle al lector una idea precisa del objeto de la investigación (problema, objetivos), su perspectiva metodológica, así como los resultados y conclusiones más relevantes. Su extensión entre 300 y 500 palabras.

Palabras clave: Palabras que identifican el trabajo, las cuales sirven como referente para localizarlo en Internet o bases de datos documentales. Colocar máximo 5 descriptores.
INTRODUCCIÓN

En esta sección se sustenta la conceptualización de la investigación, el problema planteado, los objetivos propuestos y los antecedentes.
PERSPECTIVA TEÓRICA

Descripción de los aspectos que fundamentan teóricamente la investigación, que da cuenta de su pertinencia para abordar el objeto planteado.
Subtítulo 1

Subtítulo 2

PERSPECTIVA METODOLÓGICA

Descripción del enfoque y estructura metodológica adoptado para el desarrollo de la investigación, visibilizando la coherencia, consistencia y articulación entre el problema, los objetivos, los antecedentes y los referentes teóricos. De acuerdo con el enfoque metodológico, se presentarán los materiales y métodos (diseño, procedimientos, técnicas, instrumentos, participantes/unidades de análisis).
RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Presentación de resultados obtenidos (tablas y figuras) así como de su análisis e interpretación de acuerdo con los objetivos propuestos y la literatura disponible.

CONCLUSIONES
Presentación de la respuesta explícita a los objetivos propuestos que dan cuenta de a qué se llegó después de realizada la investigación, así como posibles caminos por explorar.
LIMITACIONES

Descripción de aspectos que quedan por fuera de la investigación para establecer hasta donde llegan las aspiraciones de acuerdo con los objetivos propuestos, la muestra, el tiempo, los recursos, los métodos u alguna otra situación que se requiera explicitar.
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